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Tης ζωής οι πρώτοι για το 2018
Μια ακόμη ξεχωριστή βραδιά, για τους ξεχω-
ριστούς Ασφαλιστικούς μας Συμβούλους! Στη 
Βραδιά Βραβεύσεων «Της Ζωής οι Πρώτοι» βρα-
βεύτηκαν πάνω από 130 κορυφαίοι Ασφαλιστικοί 
Σύμβουλοι για τις εξαιρετικές τους επιδόσεις μέσα 
στο 2018. Η όμορφη εκδήλωση πραγματοποιήθη-
κε το Σάββατο 6 Απριλίου στο ξενοδοχείο Four 

Seasons στη Λεμεσό. Πρώτη Ομάδα η ομάδα του 
Ανδρέα Διονυσίου, δεύτερη σε σειρά η ομάδα του 
Ανδρέα Σακκά και τρίτη η ομάδα του Κυριάκου 
Ιωαννίδη.
Πρώτος Ασφαλιστικός Σύμβουλος για το 2018 
αναδείχθηκε ο Θεόδωρος Λιπέρτης, 2ος ο Σπύ-
ρος Αντωνίου και 3ος ο Άκης Στεφάνου.

Συγχαρητήρια σε όλους!
Δείτε εδώ φωτογραφίες από την εκδήλωση

https://k-arkatites.com/p63775671


Oι διευθυντές 
μας στην Αθήνα Οι διευθυντές μας στο συνέδριο της Hollistic 

Leadership της Gama International στις 31 Μαιου.

Περισσότεροι από 50 Ασφαλιστικοί Σύμβουλοι, νικητές  
της  εκστρατείας «Πέταξε Πρώτος» που ολοκληρώθηκε 
στο τέλος Απριλίου ετοιμάζουν τις βαλίτσες τους για τη 
μαγευτική Μόσχα. Το ταξίδι των τυχερών θα πραγματοποιηθεί 
στις 7 με 10 Ιουνίου.

Εκστρατείες Δικτύου Πωλήσεων 2019

Μόσχα 
ερχόμαστε!



Μαθαίνουμε το Medica
Δίνουμε σημασία στην συνεχή εκπαίδευση και ενημέρω-
ση. Έτσι διοργανώθηκαν ενημερωτικές ημερίδες για τους 
Ασφαλιστικούς Συμβούλους με θέμα το σχέδιο υγείας 
Medica. Οι Σύμβουλοι ενημερώθηκαν από τη Γαβριέλλα 
Χριστοφόρου και την Έλενα Αριστοδήμου για την διαδι-
κασία απαιτήσεων στο σχέδιο και για τις καλύψεις που 
προσφέρει.

Απονομή διπλωμάτων
Στις 12 Απριλίου έγινε απονομή Πιστοποιητικών επιτυχίας 
στα προγράμματα Επιχειρηματική Ασφάλιση και Class 7.

Για να γίνουμε experts 
στα Social Media
Τις γνώσεις τους γύρω από τα Social Media είχαν την 
ευκαιρία να εμπλουτίσουν οι Ασφαλιστικοί μας Σύμβουλοι 
μέσα από τα εξειδικευμένα σεμινάρια που πραγματοποι-
ήθηκαν σε όλα τα υποκαταστήματα. H Νικολίνα Παπαχα-
ραλάμπους, έδειξε στους Συμβούλους μας τους τρόπους 
που μπορούν να διαχειρίζονται τα social media αλλά και 
μεθόδους για να τα αξιοποιήσουν στο μέγιστο δημιουρ-
γώντας επιτυχημένα προφίλ και επαγγελματικές σελίδες 
που θα τους βοηθήσουν αποφασιστικά στην καριέρα τους.

Εκπαιδεύσεις

Μαθήματα για τους 
νέους συνάδελφους
Μαθήματα για τον Κύκλο Πώλησης και τα Προϊόντα της 
εταιρείας μας παρακολούθησαν νέοι Ασφαλιστικοί Σύμ-
βουλοί μας. Τα μαθήματα αποτελούν μέρος της προ-συμ-
βατικής τους εκπαίδευσης έτσι ώστε να ενταχθούν ομαλά 
στην ομάδα. 
Οι νέοι συνάδελφοι είναι πλέον έτοιμοι να ριχτούν στη 
μάχη και πρώτα από όλα αυτοί να δουν «τη ζωή τους ξανά» 
με μια εξαιρετική προοπτική καριέρας!



Μετά την επιτυχημένη αναβάθμιση του MyEurolife, της διαδικτυακής πλατφόρμας μας, ήρθε η στιγμή 
για να προσελκύσουμε τους πελάτες μας να εγγραφούν. Η εκστρατεία έχει τίτλο “Νεφέλη που βάλαμε 
τα Συμβόλαια της Eurolife;”

“Νεφέλη που βάλαμε τα 
Συμβόλαια της Eurolife;”

Δημιουργήσαμε ένα μοναδικό φιλμάκι με πρωτα-
γωνιστές 8 συναδέλφους, για να προβάλλει τις αξίες 
του οργανισμού μας που φαίνονται στην καθημερινή 
μας αλληλεπίδραση μεταξύ μας αλλά και με τους 
πελάτες μας. Ο βασικός λόγος που μας κάνει αξιό-
πιστη εταιρεία και αδιαμφισβήτητο ηγέτη του κλάδου 
είναι ακριβώς η αφοσίωσή μας στις αξίες μας. Ο 
τρόπος με τον οποίο λειτουργούμε, σκεφτόμαστε και 
συμπεριφερόμαστε. Δεσμευόμαστε ότι θα μείνουμε 
προσηλωμένοι στην άριστη πελατειακή εμπειρία που 
προκύπτει από τις αξίες αυτές.

Οι Αξίες μας: 
Αξιοπιστία, Ηγεσία, 
Πελατειακή 
Αφοσίωση

Δείτε εδώ το φιλμάκι 

http://10.0.125.40/PromoEurolife/PromoEurolife/PromoEurolife.htm


Γεμάτοι διάθεση, ενέργεια και με οδηγό την ομαδικότητα, συνάδελφοι 
συμμετείχαν στην αναζωογονητική εκδρομή «5 Senses» στα πανέ-
μορφα Λεύκαρα.
Οι συνάδελφοι είναι βέβαιο ότι ανέπτυξαν τις αισθήσεις τους όχι μόνο 
μέσα από τη εξαιρετική κυπριακή γαστρονομία αλλά μέσα από την 
κουλτούρα και τις παραδόσεις του τόπου μας! Μίλησαν με κατοίκους 
του χωριού, χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς, δοκίμασαν παραδοσι-
ακά ροφήματα από το χωριό και φυσικά επισκέφθηκαν εργοστάσιο 
τοπικών γλυκών και κάποιοι τολμηροί δοκίμασαν τις ικανότητές τους 
στα τσατιστα!

Εκδρομή «πέντε αισθήσεων» 
στα Λεύκαρα

Η πρώτη Δευτέρα είναι

Η πρώτη Δευτέρα κάθε μήνα είναι healthy ενισχύοντας την Εταιρική Κοινωνικά Ευθύνη στο τομέα της πρό-
ληψης, γιατί η πρόληψη δεν είναι σχήμα λόγου είναι τρόπος ζωής! Στο πλαίσιο αυτό πραγματοποιήθηκαν και 
τα Healthy Brunches για τους συναδέλφους στο Τμήμα Υποστήριξης Υποκαταστημάτων στο εστιατόριο DOT 
και στο Chester’s Bar & Restaurant.



Στην καλλιέργεια της γνώσης και την ενίσχυση 
των δράσεων με στόχο την προστασία του 
περιβάλλοντος στόχευσε και φέτος το πρόγραμμα 
«Μαθαίνω για τα Δάση - Leaf». Τη φετινή σχολική 
χρονιά ολοκληρώθηκε η επιτυχημένη συμμετοχή 
περισσότερων από 80 σχολείων 2018-2019. 

Η τελετή βράβευσης θα πραγματοποιηθεί στις 5 
Ιουνίου. Τα παιδιά που κέρδισαν τον διαγωνισμό 
αυτή τη χρονιά έρχονται από τα σχολεία «Κρυφό 
Σχολείο» και το Ειδικό Σχολείο «Ευαγγελισμός» 
ενώ οι μαθητές από το σχολείο «Κορνέσιος» 
κέρδισαν έπαινο για τις επιδόσεις τους.

Μετράμε πλέον εννιά χρόνια στήριξης στο 
πρόγραμμα εργασιακής εμπειρίας νέων 
επιστημόνων «Αργοναύτης» και είμαστε 
χαρούμενοι που θα εντάξουμε άλλους δύο 
«Αργοναύτες» στο πρόγραμμα.
Η πρωτοβουλία του Κέντρου Μελετών και 
Έρευνας ΑΚΤΗ για το πρωτοποριακό αυτό 
πρόγραμμα ενσωματώνει τη σύγχρονη αντίληψη 
για την εργασιακή εμπειρία, προωθώντας 
την εμπλοκή των νέων επιστημόνων της 
Κύπρου στην εφαρμοσμένη έρευνα σε θέματα 
περιβάλλοντος. Οι νέοι έρχονται αντιμέτωποι με 
πραγματικά προβλήματα και μέσω προτάσεων 
και μέτρων που προτείνουν, αναζητούν τις 
λύσεις τους. Μπράβο σε όλους τους ατρόμητους 
ταξιδευτές!

Πρόγραμμα Μαθαίνω για τα Δάση – «Leaf»

Δύο νέοι Αργοναύτες για την επιστήμη!

Kids Adventure Camp 
powered by EuroLife 

Η συνεργασία έχει στρατηγικό στόχο να προάγει τους 
τέσσερις πυλώνες του προγράμματος «ΠΡΟΛΗΨΗ» που 
εστιάζονται στην υγιεινή διατροφή, την υγεία, την άσκηση 
και το περιβάλλον.
Η παιδική κατασκήνωση «Kids Adventure Camp powered 
by EuroLife» είναι μια εμπειρία ζωής για τα παιδιά ηλικίας 
7-14. Βοηθάει τα παιδιά να βρίσκονται κοντά στη φύση βιώ-
νοντας αξέχαστες εμπειρίες μέσα από όμορφες υπαίθριες 

αθλητικές και άλλες δραστηριότητες. Τα παιδιά έχουν την 
ευκαιρία να ζήσουν σε αντίσκηνο, να περπατήσουν στο 
βουνό, να μελετήσουν τη φύση και να μάθουν να τρέφο-
νται υγιεινά.
Επίσης, με την καθοδήγηση εξειδικευμένου προσωπικού, 
οι κατασκηνωτές πραγματοποιούν αναρρίχηση βράχου 
με σχοινιά, κολύμβηση και κάνουν διάφορες αθλοπαιδιές 
όπως ποδόσφαιρο, βόλεϊ και τοξοβολία.

Στο πλαίσιο της κοινωνικής μας ευθύνης 
ξεκινήσαμε συνεργασία με την παιδική 
κατασκήνωση περιπέτειας “Kids Adventure 
Camp”, μετονομάζοντας την σε “Kids 
Adventure Camp powered by EuroLife”.

Βαρβάρα Νικολάου

Χάρης Θεοδώρου



Η Eurolife στη μάχη ενάντια στον καρκίνο
Είμαστε πολύ χαρούμενοι που φέτος καταφέραμε να συλλέξουμε 
το ποσό των 7543 ευρώ κατά τη διάρκεια του οδικού εράνου για την 
Πορεία Χριστοδούλας 2019. Στηρίζουμε και εμείς την προσπάθεια του 
Αντικαρκινικού Συνδέσμου και νιώθουμε ιδιαίτερα περήφανοι αφού οι 
εθελοντές της εταιρείας μας που συμμετείχαν, συγκέντρωσαν σχεδόν 
το διπλάσιο ποσό από πέρσι. Παράλληλα, στις 14 Απριλίου, το περίπτε-
ρο μας που τοποθετήθηκε στο Δημοτικό Πάρκο Στροβόλου, προφέρο-
ντας καφέδες κατάφερε να συλλέξει το ποσό των 560 ευρώ.

30 Eurolife Dorians στο “Dorians Coastal Challenge» 
presented by Eurolife

Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη

Οι δικοί μας Dorians «εν ώρα δράσης»! 

Eurolife accepted the Dorians Challenge
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